

辐射冀鲁豫，鲁西南医院试运行

省重点建设项目，将服务三省72县区4500万人

春节将至，鲁西南地区的人们也迎来了一个大礼：聊城市首家民营三级标准的现代化综合医院——鲁西南医院试运行。

鲁西南医院是山东省重点建设项目、聊城市重大民生工程。这座按照三级标准打造的大型现代化综合性医院，引入了一流的医疗团队和国际顶尖的仪器和设备，在服务和治疗技术应用上全面接轨国际先进水平。试运行期，鲁西南医院将按照患者的最高容量展开针对所有诊疗流程的负荷测试，以确保正式营业后每一位患者的精准治疗和良好体验。

这意味着，鲁西南医院所辐射的冀鲁豫三省会相关区域内，72个县区的4500万民众未来都将有望因此享受到更好的医疗服务。

本报记者 邢振宇

一切以病人为中心 让患者享受 世界一流的医疗服务

据介绍，鲁西南医院坐落于阳谷宓城的祥光生态工业示范园区内，“医疗、养老、健康管理”相结合是其最大特点。该院采取一次性规划、分期建设的方式建造而成，目前已经完成一期工程，建筑面积达11万平方米，可开放600余张床位。二期建设完成后，鲁西南医院占地将达248亩，建筑面积超过20万平方米，可开放床位2000余张，这将进一步满足民众的医疗需求。

鲁西南医院的试运行，打破了聊城市阳谷县没有三级综合医院的历史，而整个鲁西南地区医疗服务的格局也就此改变。

据介绍，为实现建成“世界一流，百年医院”的宏伟目标，鲁西南医院秉持“一切以病人为中心”的发展理念和“立德为先，服务于民”的建院宗旨，力求全力打造标准化、规范化、军事化氛围浓厚的军民融合式大型综合性民营示范医院。

“鲁西南医院将扎扎实实地以医学哲学有机融合的先进思想为指导，坚持医学为经，哲学为纬。我们以无痛、微创、保器官、治未病、高水平生存质量先进理念为牵引，大力开展民营医院标准化、规范化建设的研究，探索民营医院军民融合式的军事医学、军事护理、军事卫勤保障平战综合机制的新模式。”鲁西南医院院长王卫东介绍。

据了解，鲁西南医院试运行的一切流程都将围绕着病人的需求展开。快速的紧急救治通道，高水平的首诊准确性，简便快速的收费结算手续，轻柔温馨的亲人般服务……以病人身份贵宾化、病房环境宾馆化、病区色



鲁西南医院

彩生态化、医院文化艺术化为特色的鲁西南医院，将通过一系列举措，确保为就诊患者提供特色畅通的门诊和住院程序等高水平各项服务。

为了进一步贯彻现代医疗的先进理念，鲁西南医院还特地规划设置了1万平方米的健康管理中心，并希望通过这种方式来推动山东省个人健康管理理念的升级转型。2016年10月，国务院在下发的《国务院关于促进健康服务业发展的若干意见》中曾提出：至2020年基本建立覆盖全生命周期、内涵丰富、结构合理的健康服务业体系。从这个角度讲，鲁西南医院的这一理念也符合国家医改的方向不谋而合。

引入国际顶尖医疗设备 极大提升 鲁西南医院硬件实力

除了一切以病人为中心的服务理念，鲁西南医院不惜巨资从国外引进的顶尖医疗设备也备受人们关注。

据了解，为了全面接轨世界最高水准，除引进了当前世界上最先进的肿瘤精准放疗设备外，鲁西南医院还引进了3.0T核磁共振、高端血管造影CT、PET-CT、ECT、全自动生化免疫流水线等共1000余台件一流医疗设备。这些一流的医疗设备配套完整，功能齐全，足以媲美任何一家顶尖的医疗服务机构。

在互联网+医疗领域，鲁西南医院建有智能化信息平台，覆盖临床、医技、行政和后勤全流程，并借助健康物联网云平台，与国内外顶尖医疗机构深度合作，开展远程诊疗和急救直通服务，为各学科发展及精准诊疗提供强力支撑，确保患者就医高效、

便捷、舒心。在试运行阶段，1000余台件医疗设备将进行准军事级的测试演练，确保医院在试运行期间形成标准、规范、成熟、完整的诊疗流程体系。

依托这些世界一流的医疗设备，鲁西南医院将突出大器官疾病的综合救治特色，突出重大疑难危重复杂病种诊疗特色，突出紧急公共卫生事件军事应急响应能力特色、突出肿瘤、心血管、脑血管、妇儿和健康管理重点学科特色。

近百位名医坐诊 把“生命通道” 建在患者身边

“栽下梧桐树，引得凤凰来”，为了提供更好的服务，鲁西南医院还邀请了国内外、军内外一大批知名学科带头人，组成核心骨干医疗团队，力求将全国最好的医疗服务带到鲁西南地区的患者身边。

鲁西南医院院长王卫东是我国医院管理领域的知名专家，曾担任第三军医大学新桥医院院长，获得全军优秀院长、全国优秀院长荣誉，拥有国家发明专利3项，军队和重庆市教学成果一等奖、军队医疗成果二等奖等诸多荣誉。在临床医学、医疗管理、医院文化建设等方面都有突出贡献的他，曾组织多学科、多专业、大兵团联合技术攻关，构建以大器官疾病综合诊治为重点的技术平台，成功组织开展了三例联体新生儿、联体婴儿分离术，胰肾联合移植，异位心矫治、肾癌“爬山虎”癌栓清除术等一大批显示度高、影响度大、达到国际先进水平的重大新业务新技术。作为国家科技部首席科学家出色完成“大型移动医疗急救设备研制及产业化”重点项目，研制成功轻型方舱医院、行进间可做手术的“手术救护车”、“卫生列车重症监护车厢”连续性救治链指挥决策系统。

据悉，鲁西南医院已经邀请了很多像王卫东一样深耕多年、取得突出成绩的知名专家。在鲁西南医院每个临床医技科室，都有该领域学科专家坐诊。

近百名国内外、军内外的知名专家和医生将组成鲁西南医院的“王者阵容”，为搭建好高水平、高质量、高通量的综合救治平台和绿色生命通道助力。未来，鲁西南医院将进一步发力解决重大疾病和难治性常见病、多发病、突发病，为阳谷聊城父老乡亲，为冀鲁豫三省会三角区域内七十二县区4500万人提供优质医疗服务，打造放心、满意的健康港湾。

相关阅读

回报社会 造福乡邻

据介绍，鲁西南医院由新风祥集团投资建设。新风祥集团1991年诞生于山东省聊城市阳谷县，主营业务横跨食品与有色金属两大领域，业务已遍及全球五大洲36个国家和地区。

多年来，新风祥集团一直积极履行社会责任，为富裕一方经济、造福一方人民持续助力。新风祥集团持续资助贫困大学生、投资兴建标准化的示范学校、改善乡村村民的交通和住房环境并投入巨资改善地方生态植被……2017年8月，新风祥集团还建立了山东省首例由企业发起的慈善信托——新风祥慈善信托。

鲁西南医院是新风祥集团企业社会责任战略的重要落子，未来新风祥集团也将进一步“回报社会，造福乡邻”，积极承担企业公民的责任和义务。



鲁西南医院救护车



鲁西南医院病房